



金秋黄梅 香袭省城

5台大戏9场演出,让你看过瘾

□ 记者 吴笑文

金秋时节,省城文艺舞台好戏不断,昨日市场星报、安徽财经网记者获悉,从9月11日到9月23日,由省黄梅戏剧院带来的“黄梅飘香迎国庆”金秋演出季将如期而至。《遍地月光》、《小乔初嫁》、《唐诗宋词》等5部大戏9场演出将在安徽大剧院轮番上演,喜爱黄梅戏的朋友们不出合肥,在家门口就能过足戏瘾。



精品荟萃,新戏开头

演出季期间,安徽省黄梅戏剧院准备了5部黄梅大戏连演9场,所展演的剧目除了常演不衰的《不越雷池》、《小乔初嫁》、《唐诗宋词》,与观众久违了的《风尘女画家》,还有剧院目前重点打造的新创作现代戏《遍地月光》打头阵。

《遍地月光》讲述的是富甲一方的乡镇企业家龙本怀因生意挫折跑路,将娇宠任性的儿子龙翔和一只装有蓝色信封的包托付给自己的同学、妻子的朋友林月芳,林月芳不惧流言蜚语,不做任何解释,不放弃自己已经承担起的责任,救赎和培养龙翔的故事。

作为该剧主演,梅花奖、文华奖获得者,戏迷们追捧的国家一级演员吴亚玲曾在众多作品中担任重要角色,在接受采访时她坦言,进团36年了,之前大多数

演的都是才子佳人的戏,严格意义上首次尝试现代大戏,挑战很大,“林月芳这个角色反映的是当代社会一个平凡而伟大的女人,拿到本子后就被这个角色感动了,演她的过程当申自己也受到了很多教育。”吴亚玲说,在最热的天气里排演这出戏,所有主创都流了太多的汗,努力克服一切困难,完成好自己的角色,因为社会需要呼唤正能量,呼吁人们应该善良、诚信和有好的品德,意义非同一般。

目前该剧正在紧锣密鼓的排练中,将于9月11日首先亮相演出季。

名角云集,阵容强大

本次展演集中展示了安徽省黄梅戏剧院艺术的最高水平,安徽省黄梅戏剧院组织了安徽黄梅戏演出史上空前强大的演出阵容。此次活动集中了省顶级演出阵容,不仅有梅花奖、文华奖获得者吴亚玲、蒋建国,梅花奖获得者何云、孙娟、赵媛媛、董成等著名艺术家领衔主演,还有一批国家一级演员、省六个一拔尖人才余顺、王成、周珊、刘华、胡玉洁等倾情献演,更有黄梅后起之秀梅院军、袁媛、袁伟等优秀青年演员的精彩亮相,为省城的戏迷们带来一场场黄梅大戏的视听盛宴。

以好作品“惠”戏迷,此次演出票价定位与往年一样,依旧非常亲民。50元和80元居多,最贵的票价也只售280元,陆续还会有爱心票和优惠活动,让喜爱黄梅戏的戏迷都能走进剧院欣赏到精品大戏。

《鲁彦周评传》 昨日合肥首发

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,在鲁彦周先生逝世十周年之际,由文坛重量级作家、评论家唐先田、温跃渊合著的《鲁彦周评传》新书首发式,在合肥举行。

鲁彦周先生是我国具有重要影响力的作家、戏剧家和电影艺术家,是安徽文学界的一面旗帜。从长篇小说处女作《丹凤》开始到晚年创作的七十余万字的长篇巨制《梨花似雪》,每部作品都在社会上产生了深远影响。其中,中篇小说《天云山传奇》被称为“令文坛一震”的作品,是改革开放以后第一部“反思文学”的开山之作。

为振兴文艺皖军,促进我省乃至我国的文学创作,2012年,鲁彦周文学奖成功设立,该奖项是我省第一个以个人名字命名的文学奖。鲁彦周文学奖已连续举办两届,在文坛产生了轰动效应。鲁彦周文学艺术馆目前也在筹建之中。

《鲁彦周评传》真实记录了鲁彦周先生六十余年的文学生涯,充分肯定了先生的文学成就,再现了先生矢志不渝的文学精神。两位作家唐先田、温跃渊,不止一次有过成功合作,被文坛称为“珠联璧合”的最佳搭档。《鲁彦周评传》这部作品,他们以饱满的笔力、充沛的情感和丰富的写作经验,向读者展示了鲁彦周先生丰富多彩的文学人生,毕生为人民写作的文学理念,不断创新的艺术追求和卓然的文学成果。与会专家一致认为,《鲁彦周评传》一书的出版,是对先生的最好纪念,也是鲁彦周在文学创作上优良传统的体现。

蜀山国际半程 马拉松 10月开跑

星报讯(记者 江锐) 10月29日上午8点,2016合肥蜀山国际半程马拉松赛将准时开跑。本次比赛由合肥市蜀山区人民政府主办,是国内较大规模的国际半程马拉松赛之一,起终点均设在中国(合肥)跨境电子商务综合试验区。

据了解,本次比赛半程组奖金高于国内同类赛事。高额的奖金和专业赛事安排,将吸引来自非洲、欧美等国的数十名职业选手参赛,其中还有国际排名靠前的顶尖高手,以及数百名国内专业选手及全国各地的跑团专程来肥参赛。届时,广大业余跑友将有机会与这些专业大牌选手同场竞技。

本次比赛共设3个组别,分别是半程组、10公里组和5公里迷你组,广大跑友可以根据自己的喜好和身体情况选择性报名。9月1日起,报名工作将正式启动。

此外,本次大赛所涉及活动众多,“领跑达人征集”、“平衡车志愿者服务队征集”等特色活动将陆续上线。

范超新书举行 合肥见面会

星报讯(记者 张亚琴) “看得见山,望得见水,记得住乡愁”。近日,著名青年作家范超携散文新著《乡愁西安》来到合肥举行读者见面会,开展秦皖文化交流活动。

范超是陕西当代杰出的青年文艺家。近年来,已经出版《范超散文》、《土天堂》、《曲江记》、《故乡空远》、《常谈》等一系列在全国文坛引起广泛影响的好作品,先后荣获第四届全国冰心散文奖、全国首届孙犁散文奖等重要奖项30余种。

《乡愁西安》是范超的第二十部著作,分为上下卷,20余万字,以温情的笔调描述了“记忆中的老街、老房、老路;念想中的那城、那人、那景。”

安徽网球青少年选手激战合肥

星报讯(付妍 记者 江锐) “尚泽杯”2016年安徽省青少年网球锦标赛第一阶段比赛,正在合肥激战正酣。8月25日,儿童组比赛全部结束,男子单打比赛,朱景诗(蚌埠)和尹奥宇(蚌埠)分获冠、亚军,夏梓杰(合肥)、赵翰均(合肥)并列第三名;女子单打比赛,李秋桦(淮北)和苏梓瑜(合肥)分获冠、亚军。

据省体育局训练基地管理中心督导员刘芸介绍,本次比赛共有乙组、丙组、丁组和儿童组22支队伍、243名运动员参加比赛,参赛人数远超往年。“去年,省青少年网球锦标赛回到合肥举办,无论是组织方,还是参赛选手,大家都十分满意,并获得了优秀奖。本次比赛延续去年比赛的优良传统,着重强调赛风赛纪,从筹备开始就拒绝一切人情招呼,并采取了运动员拍照存档、抽签全程录像、非运动员不得入场、对裁判员队伍高要求等多种严格手段,尽最大努力做到公开、公平、公正。同时也延

续了去年的赛制,采取小组单循环,小选手们可以得到更多的锻炼,家长和教练员都很满意。”刘芸告诉记者。

据悉,今年的赛事分两个阶段进行,第一阶段进行乙组、丙组、丁组和儿童组的比赛,时间为8月23日至28日。第二阶段分为甲组和短式网球,比赛时间10月2日至5日。这样的安排主要是基于三个原因:一是不耽误学生学业;二是节约比赛时间,降低运动员参赛成本;三是小选手们有时间经过系统训练,有助于成绩的发挥。本次比赛的裁判员由国际“铜牌”裁判殷剑巍担纲,裁判员均为国家一级、二级。

刘芸表示,“在后勤保障方面,比赛场地在安徽尚泽网球俱乐部和省体育中心网球场,住宿在省体育宾馆和省基地中心招待所,就餐在省基地中心运动员食堂,运动员驻地、餐饮和比赛场地比较集中,有利于赛会管理。”

